

## ELŐTERJESZTÉS SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2023. NOVEMBER 16-I ÜLÉSÉRE

**Az előterjesztés tárgya:** Valach-Kiszel Vivien (One Day Music Kft.) kérelme a Szilvanapok megrendezésére

### Tisztelt Képviselő-testület!

Valach-Kiszel Vivien 2023. október 25-én nyújtott be kérelmet testületünkhöz, amely ezen előterjesztés melléklete. E kérelem szerint a Valach-Kiszel Vivien által képviselt (azóta már bejegyzett) One Day Music Kft. átvállalná a Cervinus Teátrum Nkft-től a Szilvanapok megrendezését már 2024. évtől kezdődően.

Figyelemmel arra, hogy testületünk 2023. október 26-i ülésén elvi döntést hozott abban, hogy ún. rendezvényszervező céget hoz létre az önkormányzat (amely kizárólagosan önkormányzati tulajdonban állna) és ennek a cégnek az egyik feladata lenne a városi nagyrendezvények, így a Szilvanapok megrendezése is.

Ebből következően jelenleg tehát két új koncepció is kialakul a negyedszázados városi fesztivál jövőjét illetően. Miután az önkormányzat a rendezvényszervező céget egyéb indokok miatt is szükségesnek tartja megalapítani, így a Szilvanapok rendezésének joga is érthetően ennek a társaságnak a tevékenységébe tartozna. Ez azonban nem zárja ki, hogy az új önkormányzati cég kölcsönösen előnyös módon együttműködjön az One Day Music Kft-vel.

### Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Valach-Kiszel Vivien, az One Day Music Kft. ügyvezetőjének ajánlatát és úgy dönt, hogy a megalakítandó önkormányzati tulajdonú rendezvényszervező gazdasági társaság leendő ügyvezetője felé továbbítja az ajánlatot azzal, hogy kölcsönös előnyökre épülő együttműködést ajánl a két cégnek.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Babák Mihály polgármester  
dr. Melis János címzetes főjegyző

Szarvas, 2023. november 13.

dr. Melis János  
címzetes főjegyző

Készítette: dr. Melis János c.f.

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!

2023 NOV 13.



2023 NOV 12.

Utt: D'helel Farkas chj  
Tisztelt Testület és kedves városvezetés!

Polgármesteri Hivatal Szarvas
Érkeztetés: 24785
Dátum: 2023 OKT 25.

## Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Hozzávetőlegesen egy hete kérelmet nyújtottam be Önökhöz az általunk megálmodott, 2024. június 22-én tartandó 'One Day' fesztiválunk helyszínéül szolgáló sportpálya bérlése kapcsán.

A fesztivál fellépőit véglegesítettük, azokkal a szerződéskötés megtörtént, és a közösségi médián szerepeltettük a rendezvény fellépőit. A rendezvényünk sikere a visszaigazolások alapján borítékolható, hiszen alig 2 hét alatt közel 3000-res létszámot tudunk érdeklődő körünkbe vonzani.

Ismételt megkeresésem apropója, hogy próbálnánk még egy nagyobbat alkotni és álmodni, így felmerült annak a lehetősége, hogy a városunk idegenforgalmát növelő Szilvanapot is próbálnánk felemelni arra a szintre, ahová annak a már a 25. éve megrendezett fesztiválként helye lett volna.

Terveink és elképzeléseink arról szólnának, hogy a nyár eleji One Day fesztivál mellett a szezon végi Szilvanap rendezéséhez is kicsit hozzájárulnánk, színesítenénk, hogy méltó rendezvényként emlegessék a városunkba látogató vendégeink, turistáink.

A Szilvanap hagyományőrző jellege teljesen jó vázakra van építve, viszont meglátásunk szerint, hiányzik belőle egy kis dinamika, fiatalság és nem utolsó sorban befektetés. Nyilván, ha körbe nézünk környező településeinken látható, hogy mindenhol mernek nagyokat álmodni, befektetni és ezáltal a környező város lakóit, fiatalságait is be tudják vonni rendezvényeikbe.

Elképzelésünk, pontosan az lenne, hogy a Tisztelt Városvezetőség a Szilvanap rendezését s teljes megszervezését átengedné részünkre és mi mindenféle támogatás nélkül összeraknánk egy olyan programot, ami méltó rendezvénné kovácsolná városunk 26. Szilvanapját.

Természetesen, dolgoztunk előre ebben egy kicsit, hogy konkrét tervekkel tudjunk Önök elé állni, megkerestük már a lentebb részletezett együttesek managementjét és ideiglenes-kérdőjeles foglalással lefoglaltuk azokat 2024. szeptember 13-14-ére.

Természetesen amellet, hogy felsoroljuk terveinket, még számtalan munka van annak érdekében, hogy ezt a már most több éve felemelt eseményt egy színvonalas és mindenki által elismert rendezvénné kovácsoljuk.

Stratégiánk alapján mindenképpen leszögezendő, hogy a rendezvény hagyományőrző és tradicionális jellege szempontjából kisebb alakításokat kívánnánk eszközölni. Tennénk ezt úgy, hogy felkértük ehhez a Szarvasi Gazdák Hagyományőrző Egyesületének elnökét, hogy támogassa Személyével, tudásával - kapcsolatával a rendezvényt. Fontos számunkra, hogy a Szarvasi Szilvanap változatlanul a szilváról és a hagyományok ápolásáról szóljon, de emellett fontos, hogy a fiatalságot is megszólítsuk a rendezvényhez.

Amennyiben Tisztelt Városvezetősége bizalmat szavaz felénk, úgy 30 napon belül leteszünk egy véglegesen kidolgozott programot, melyet természetesen egyeztetnénk a már említett Szarvasi Gazdákkal és a Cervinus Teátrum illetékes tagjaival. 25 év eltelte után meglátásunk szerint, ott, ahol már ekkora tömeg érkezik, már nem kell túl sokat tenni ahhoz, hogy a már meglévő látogatóknak egy felejthetetlen élményt szerezzünk rendezvényünkkel.

A koncertek tekintetében 13-a péntekre elvi megállapodást és foglalást kötöttünk 18:00 kezdéssel Vastag Csabával 19:00 kezdéssel Bereczki Zoltánnal mely koncertek ingyenesek lennének, majd 21:00 Majka adna koncertet a sportpályán, melyet egy elfogadható és megfizethető belépő mellett tudnánk lebonyolítani. A szombati napra szintén 18 – 19 órától Nótár Mary és Oláh Gergő szórakoztatná a vendégeket szintén ingyenes műsorukkal, és 21 órától pedig a sportpályán adna koncertet belépő ellenében a Halottpénz zenekara.

A Szilvanap megrendezését álláspontunk szerint a liget köröndökön volna érdemes lebonyolítani, annál is inkább mivel az említett zenekarok tömegeket fognak mozgatni, amely már kizárja a templomtér helyszínének lehetőségét.

Elképzelésünk az, hogy az egész napos hagyományörző megmozdulásokat és koncerteket a nagy köröndön tervezzük megvalósítani, illetve a sör-, bor-, civil-gyermek udvarokat a kis köröndön helyeznénk el igényesen kialakítva egymástól elszeparálva.

Kimondottan nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni a rendezvényen a gyerekek szórakoztatására, akiknek játszóházakkal és különböző szórakoztató gyermek programokkal kedveskednénk. A köröndökön zajló nappali rendezvények felnőttek és gyerekek számára teljes mértékben ingyenesek volnának, azok finanszírozását cégünk oldaná meg saját erőből.

A sportpályán rendezendő esti nagykoncerteket a már említett belépőjegyek árából kívánjuk finanszírozni.

Összegezve kérnénk a Tisztelt Polgármester Urat és Képviselő testületet szíveskedjenek próbaképpen bizalmat szavazni cégünknek a 2024-es év Szilvanapjának megszervezésében, természetes úgy, hogy a rendezvény részleteinek kialakításában folyamatos tájékoztatást nyújtanánk a Cervinus Teátrumnak és Város Vezetőségének.

Amit mi kérünk, az a bizalom és viszonylagos szabadkéz biztosítása a rendezvény szervezésében melyért cserében, színvonalas rendezvényt biztosítunk Városunk méltó jó hírének megőrzése érdekében.

Előre kalkulált számításaink szerint a rendezvény megrendezésének költsége, természetesen az esti belépős fellépőkön kívül hozzávetőlegesen 10 millió forintot tesz ki, mely összegből fizetnénk a kora esti ingyenes koncerteket a gyerekek szórakoztatására szolgáló teljes programot, a rendezvény védelmét, megrendezését, színpadot, hang és fénytechnikáját. Ezt a kiadást meglátásunk szerinte ki lehet termelni a helyjegyek kifizetéséből, mellyel akkor természetesen mi rendelkezünk, illetve a rendezvény vendéglátásából, amivel szintén cégünk rendelkezne.

Amennyiben a Tisztelt Városvezetés bizalmat szavaz részünkre, úgy az általunk leadott koncert sorozatok listájára már úgy tekintsen, hogy ez a 2024-es szilvanap fellépőinek

hivatalos listája. Mindenképp fontos megjegyezni, hogy az érintett előadók tekintetében, csak elvi foglalások történtek ahhoz, hogy ez véglegessé váljon szükséges egy mihamarabbi pozitív döntés az Önök részéről.

Várom mielőbbi és megtisztelő válaszukat!

*Valach-Kiszel Vivien*

Valach-Kiszel Vivien

0630/178 90 21